

宝丰快报

记录时代 定格精彩

赵军孙建豪到我县调研教育和乡村振兴工作

3月20日上午,副市长赵军、市政协副主席孙建豪到我县调研教育和乡村振兴工作。县委书记许红兵,县政协主席汤红漫,县领导马培翼、毕志伟陪同调研。

当天上午,赵军、孙建豪一行先后来到县一高、肖旗乡朱洼村、珍稀菌产业园进行实地察看。在县一高,赵军、孙建豪一行沿着校园小道边走边看边听介绍,了解学校基础设施建设、消防安全、法治校园、安全饮食等工作情况。赵军指出,宝丰县要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述精神,牢牢把握正确办学方向,着力补齐教育民生短板,不断优化教育布局规划,加大软硬件建设的投入力度,满足人民群众对优质教育资源的需求,办人民满意的教育。

在肖旗乡朱洼村和珍稀菌产业园,赵军认真听取相关负责人的汇报,详细了解朱洼村和珍稀菌产业园的发展规划,并强调,要坚持因地制宜选择优势特色产业,支持规模经营,不断延伸产业链条,加快产业融合发展,推动乡村振兴走在前列。
(郭莎莎 文/李得胜 图)



市攻坚办考核我县2020年度污染防治攻坚工作

3月19日上午,市委办二级调研员刘国会带领市攻坚办第一考核组到我县就2020年度污染防治攻坚工作进行考核。县长王代强,县领导庞旭辉、张义辉、李俊杰参加考核汇报会。

去年以来,我县始终把生态文明建设和生态环境保护工作放在县域经济社会发展的突出位置,坚持全县“一盘棋”,密织责任“落实网”,做到了领导配置、机制建立、考核奖惩“三个”到位,生态环境保护工作扎实开展,取得明显成效。

刘国会就此次考核工作的意义、任务和内容作具体安排和要求。王代强表示,我县将以此次考核为契机,深入贯彻习近平生态文明思想,全面落实市委、市政府有关决策部署,以更加务实的作风、更加有力的举措,迎难而上,主动作为,勇担生态环境的保护责任,加快产业转型升级,推动污染防治攻坚战再获新成果,为建设“生态强市”贡献宝丰力量。
(陈亚诗)

编辑 张跃红 校对 王晓光

2021年3月
星期二
辛丑年二月十一

第3810期
中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



云上宝丰客户端

十二届县委第219次常委会会议召开

3月21日下午,县委书记许红兵主持召开十二届县委第219次常委会会议。会议传达学习了中央财经委员会第九次会议精神、习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《努力成为世界主要科学中心和创新高地》;栗战书同志在十三届全国人大四次会议闭幕会上的讲话精神,汪洋同志在全国政协十三届四次会议闭幕会上的讲话精神;传达学习了全省新时代民营经济“两个健康”实践创新示范县创建工作培训会议精神、省市文明城市创建会议精神、省市巡视巡察工作会议精神;传达学习了市委办公室关于印发《巡视巡察整改“回头看”暨集中督导工作方案》的通知,并听取我县十二届县委巡察工作开展情况的汇报。

会议指出,要全面落实中央财经委员会第九次会议精神,坚持引导与监管并重,规范平台经济健康发展,做好减污降碳等工作,促进全县经济高质量发展。

会议要求,要依据习近平总书记重要文章《努力成为世界主要科学中心和创新高地》的内容,发挥职能优势,引导鼓励广大科技工作者和县域企业强化科技创新意识,在产业发展和产业链完善等方面持续发力,提升企业核心竞争力。同时,要优化引才用才机制,全面汇聚人才,为全县持续高质量发展提供人员保障。

会议强调,县人大要发挥职能,围绕大局谋划和开展工作,紧扣“四强

县”建设和人民群众需要,坚持瞄准问题、破解难题的鲜明导向,积极建言献策,推进全县人大工作再上新台阶。

会议强调,县政协要主动把政协履职实践融入全县改革发展稳定大局,持续强化干部作风整顿和“争、比、树”工作,提升县政协委员的调研、协商、服务能力,助力民营经济“两个行动”,展现人民政协新形象。

会议要求,要依据全省“两个健康”示范县创建工作方案内容,认真研究、细化举措,按照方案标准,全面压实责任,发扬成绩、补齐短板,为我县建设“四强县”迈入全国“一百强”贡献力量。

会议强调,要认真落实省市文明城市创建会议精神,统筹全县各级各部门,针对短板弱项,拿出切实有效措施,脚踏实地、逐项落实、久久为功,不断加快我县全国文明城市创建步伐,为全市创建工作贡献宝丰力量。

会议强调,县委巡察办要准确把握省市巡视巡察工作会议精神,发扬优良作风,坚持问题导向,查清短板和弱项,加强自身建设,持续提升巡察工作水平,提前谋划十三届县委巡察工作,确保我县巡察工作走在全市、全省前列。

会议还研究了县“两会”筹备情况、全县村(社区)“两委”换届工作开展情况、全县后进村党组织排查整顿工作开展情况、县委常委2021年工作要点等事宜。

县委常委出席会议。二级巡视员梅玉三、铁干卿,县政协主席汤红漫列席会议。
(李得胜 郭莎莎)

心底无私 一心为民

——记宝丰县十大突出贡献人物、观音堂林站党委书记白大良

2018年,白大良被组织任命为观音堂林站党委书记。两年多来,他带领林站全体机关干部,在县委、县政府的统一部署下,把脱贫攻坚作为头等重要政治任务和第一民生工程,统筹推进产业发展、全域旅游等各项工作,并取得了良好成绩。

决战脱贫攻坚 助力乡村振兴

脱贫攻坚之初,观音堂林站有省级贫困村17个,建档立卡贫困人口2623户7766人,是全县脱贫攻坚任务较重的乡镇之一。作为观音堂林站脱贫攻坚工作的第一责任人,白大良严格落实“五级书记”遍访贫困户制度,对建档立卡贫困户逐一走访调研,共发现并解决问题176条,帮助一大批贫困群众解决了关注和期盼的问题,确保精准施策“一个不落、一个不少”。截至2020年底,观音堂林站17个贫困村全部摘帽,所有贫困群众如期脱贫,圆满打赢了脱贫攻坚战收官之战,为观音堂林站下一步乡村振兴工作打下坚实基础。

立足经济发展 培育特色产业

在担任林站党委书记之前,白大良作为观音堂林站石板河村驻村第一书记,确定了发展养蜂的特色产业。在他的努力下,

目前该村的养蜂户已发展到14户,为群众找到了打开致富之门的“金钥匙”。作为观音堂林站党委书记的白大良,决心把传统花椒产业做大做强。目前林站花椒种植面积达3万余亩,大红袍花椒获得国家“绿色产品”标识认证,花椒已成为山乡群众增收的主要产业。同时,大石扒村的白玉木耳,北水峪、三间房村的迷迭香,罗顶村的黄花菜,宋沟村的黄粉虫,崔家村的中药材等,已呈现出百花齐放的良好势头。

科学长远谋划 推进全域旅游

对待全域旅游工作,白大良高瞻远瞩、科学谋划,按照“一库、两河、十分区”的发展布局,拟定全域旅游规划框架。目前,石板河国家“AAA”级景区成功创建;三间房、闫三湾、北水峪、罗顶等生态乡村游已经成为区域旅游新亮点;余家村民宿旅游项目已投资360万元,建成民宿2600平方米;余家村鹰城花谷项目一期投资1000万元,流转土地200亩,种植牡丹、芍药24万余棵;“鹰城花谷、牡丹飘香”将成为观音堂新的亮丽名片。

“2021年,我们将发扬‘三牛’精神,将脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,落实‘四强县’建设要求,抓好党建、产业、旅游三大重点工作,凝心聚力启新程,‘犇’腾不息谱新篇,以优异的成绩为建党一百周年献礼!”面对贫困群众脱贫后奔向小康的幸福笑脸,以及林站在全域旅游、产业发展上的良好态势,白大良满是欣慰且信心满满。
(宝丰融媒)

3月20日上午,欧盾眼镜制造公司正式入驻我县中部国际视光产业园。县委常委、统战部长申红霞,县产业集聚区管委会副主任王文杰参加项目投产仪式。

据介绍,欧盾眼镜科技有限公司是集产品开发、设计、制造、国际国内贸易的新型科技公司,主要经营眼镜销售及制造、光学玻璃销售及制造,欧盾眼镜自动板材眼镜生产线项目,预计年产值1000万元,年创利税130万元,项目可带动就业100余人。

截止目前,中部国际视光产业园已有13家眼镜制造企业入驻。
(陈广灿)

又一家招商引资企业入驻视光产业园

学先进 比贡献 促发展
十大突出贡献人物篇

